
Donde la ciencia se encuentra con la belleza, nacen los secretos mejor guardados para
una belleza irresistible. Descubre el poder de los mejores productos.

BELLEZA REAL, RESULTADOS EXTRAORDINARIOS.
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CRE104 - SHAMPOO DE AJO - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
CHAMPU DE AJO no solo limpia e hidrata tu cabello, sino que también ayuda a fortalecer y
reparar las hebras dañadas. Dile adiós al cabello opaco y sin brillo y hola a los mechones

ANTI126 - SERUM MINOXIDIL 5 % - 30 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Es un tratamiento que proporciona excelentes resultados para personas con alopecia
androgénica (pérdida anormal del cabello). Es un tratamiento vasodilatador que

ANTI125 - MASCARILLA ENGROSANTE - 250 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Ideal para cabellos delgados , debilitados y que se enredan con facilidad , es ideal para
alcanzar un equilibrio con extractos refrescantes para obtener un cabello saludable y

CRE1055 - SHAMPOO DE CEBOLLA MORADA - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
El shampoo de cebolla morada es una excelente opción para aquellos que buscan un producto
natural y efectivo para el cuidado del cabello. Su fórmula, enriquecida con extracto de

CRE103 - TÓNICO TE VERDE DETOX (LINEA VEGANA, ORGANICA) - 120 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Tónico capilar té verde, limpia a profundidad la piel cabelluda, elimina y regula el
exceso de grasa; previene la caspa grasa.

CRE105 - TÓNICO STOP CAIDA+ NUEVO CABELLO MINOXIDIL 7 % - 120 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Tónico capilar Stop Caída, extraordinarios ingredientes que se conjugan para darte el
mejor resultado visible extracto de cola de caballo, silicio, vitaminas B5, B7, B6, B12 y

CRE100 - ACONDICIONADOR STOP CAIDA+ NUEVO CABELLO MINOXIDIL 7 % - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Acondicionador stop caída, ayudan a revitalizar y reforzar la fibra, para un cabello en
buena forma. Un pelo de 10 hasta las puntas, Para cabello débil que se cae, formulado con



CRE106 - SHAMPOO TE VERDE DETOX - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Esta colección es ideal de shampoo vegano té verde dirigida al cabello graso o las raíces
grasas y las puntas con poco daño. Además, es seguro para el cabello teñido. Su fórmula

CRE94 - SHAMPOO BERGAMOTA + MINOXIDIL - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Shampoo bergamota con minoxidil, formulado con ingredientes que aman el cabello y el cuero
cabelludo, como la bergamota y el minoxidil que ayudan a promover un cabello y cuero

CRE32 - TÓNICO CRECIMIENTO 10 EXTRACTOS (ORGANICO) - 120 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Estimula el crecimiento del cabello y la salud capilar con los aceites esenciales de
romero, lavanda y tea tree. Contiene capilia longa, activo natural que impulsa el

CRE30 - SHAMPOO CRECIMIENTO 10 EXTRACTOS (ORGANICO) - 500 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Formulado con ingredientes especializados que detectan y refuerzan los puntos débiles a lo
largo de la fibra capilar para tener un cabello suave y resistente; sus propiedades

CRE31 - ACONDICIONADOR CRECIMIENTO 10 EXTRACTOS (ORGANICO) - 500 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Acondicionador libre de sulfatos, ideal para los cabellos decolorados y con algún proceso de permanente en el
cabello, gracias a su formulación ayuda a proteger el color por más

CRE33 - CREMA REPARADORA INTENSIVA CAPILAR 10 EXTRACTOS (ORGANICO) - 250 ML
$79.00MXN/$5.64 USD · 40 piezas
Esta mascarilla repara, protege y controla el frizz de tu cabello, Su tecnología
inteligente proporciona hidratación y nutrición al cabello logrando una gran suavidad y

CRE91 - SHAMPOO CRECIMIENTO ACELERADO CONTROL CAIDA( ROMERO , COLA DE CABALLO, BIOTINA ) - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Acelera el crecimiento de tu cabello y ayuda a fortalecer las hebras mientras preserva el
cabello suave con movimiento. Con esta mezcla única aumenta la elasticidad, tu cabello te
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CRE97 - ACONDICIONADOR CRECIMIENTO ACELERADO CONTROL CAIDA( ROMERO , COLA DE CABALLO,
BIOTINA ) - 500 ML

 $59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas

Acondicionador puro de romero, cola de caballo y biotina (voluminizador). Esta mezcla hidrata suavemente el cabello y le da
volumen desde la raíz hasta las puntas para que

IM
G

IM
G

IM
G

IM
G

STOP111 - SERUM MINOXIDIL 5 % - 30 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Libera el potencial de cada hebra con SERUM CRECIMIENTO CAPILAR + 5%
MINOXIDIL, ¡el elixir para el renacimiento de tu cabello! Impulsado por el
poder rejuvenecedor de nuestro suero

STOP110 - MASCARILLA ENGROSANTE - 250 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Ideal para cabellos delgados , debilitados y que se enredan con
facilidad , es ideal para alcanzar un equilibrio con extractos
refrescantes para obtener un cabello saludable y

SERUMCRE - SERUM CRECIMIENTO CAPILAR + 7%
MINOXIDIL - 50 ML
$79.00MXN/$5.64 USD · 40 piezas
serum crecimiento + minoxidil actúa dilatando los vasos sanguíneos del
cuero cabelludo, lo que aumenta el flujo sanguíneo y nutrientes a los
folículos pilosos. También prolonga la

STOP112 - SERUM OLEOSO CAPILAR CLAVO,
ROMERO, CANELA - 50 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Estos ingredientes naturales tienen propiedades beneficiosas para
el crecimiento y la salud del cabello. El clavo contiene eugenol, una
sustancia que ayuda a estimular la

SERUM911 - SERUM OLEOSO CAPILAR CLAVO, ROMERO,
CANELA - 50 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Estos ingredientes naturales tienen propiedades beneficiosas para el
crecimiento y la salud del cabello. El clavo contiene eugenol, una sustancia que
ayuda a estimular la

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 
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RIZ26 - CERA MODELADORA DE RIZOS - 50 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Proporciona una fijación fuerte que dura todo el día sin dejar residuos
pegajosos en el cabello. Esta cera capilar es perfecta para aquellos con
cabello grueso y ondulado, ya que

RIZ23 - SHAMPOO DEFINIDOR DE RIZOS- HIDRATANTE
- 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Este shampoo está formulado específicamente para satisfacer las
necesidades de los rizos. Está enriquecido con ingredientes naturales como
aceite de coco, aloe vera y manteca de

RIZ25 - TRATAMIENTO EN CREMA RIZOS ( NO SE
ENJUAGA ) - 250 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Tratamiento definidor de rizos elimina el encrespamiento y deja el cabello
suave, es más fácil para peinar con rizos más definidos y ligeros. Hidrata el
cabello.

RIZ24 - ACONDICIONADOR DEFINIDOR DE RIZOS
REPARADOR - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
EL ACONDICIONADOR RIZOS DEFINIDOS HIDRATANTE funciona en perfecta
sinergia para ayudar a desenredar sin problemas sin romper la definición del
cabello rizado. Actúa para controlar

IM
G

IM
G

IM
G

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA RIZOS



IMG

RIZ31 - GEL DEFINE Y CONTROLA RIZOS CRESPOS - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Nuestro Gel Fluido moldea y define tu cabello, controlando y dejando tus rizos con un
aspecto natural, sin frizz, flexibles, sin rigidez, suaves y con un espectacular brillo.

RIZ30 - MASCARILLA REPARADORA PARA RIZOS ( SE ENJUAGA) - 250 ML
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
Fórmula a base de aceites hidratantes, brinda una fijación extrema, define tus rizos y
logra un efecto mojado todo el día.

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA RIZOS

RIZ28 - GOTAS DE SEDA ESPECIAL RIZOS - BRILLO
TOTAL - 30 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Protege y humecta la superficie del cabello rizado, sellando la
cutícula de la fibra capilar, proporciona suavidad, acondicionamiento
y brillo sin dejar residuos, actúa como
RIZ29 - TONICO DEFINIDOR DE RIZOS - DEVUELVE EL RIZO
CAIDO - 120 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Tónico Revitalizante capilar, es un producto herbal con un 90% de origen
natural, define el rizo e hidrata la corteza capilar, da vitalidad al rizo, da
movimiento natural,

RIZ27 - BOTOX CAPILAR PARA RIZOS - REPARACION PROFUNDA ( SE
ENJUAGA) - 250 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Protege y repara el cabello dañado, las puntas abiertas y el encrespamiento al volver a unir
los enlaces rotos. Evita que el rizo se separe y forma una capa protectora de seda
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ALIS180 - SHAMPOO MANTENIMIENTO DE LISOS, SIN SAL, SIN SULFATO - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Este shampoo multibeneficio está impregnada con proteínas de queratina, aceite de argán y
ceramidas. Ayuda a fortalecer y suavizar los mechones para revelar un cabello brillante y

ALIS186 - TRATAMIENTO INTENSIVO HIDRATANTE PARA LISOS ( SE ENJUAGA) - 250 ML
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
El tratamiento capilar hidratante es una excelente opción para aquellos que tienen el
cabello liso y desean agregarle más brillo, suavidad y nutrición. Este tipo de cabello

ALIS181 - ACONDICIONADOR MANTENIMIENTO DE LISOS, SIN SAL, SIN SULFATOS - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Acondicionador con suavizante de manteca de karité ayuda a controlar el cabello rebelde, maneja el frizz contra la humedad y
brinda suavidad. El cabello quedará suave, brillante y

ALIS182 - SHAMPOO NANOKERATINA ALISADO PROGRESIVO SIN SAL, SIN SULFTOS - 500 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Nuestra fórmula del shampoo nanokeratina está llena de beneficios para tu cabello. Con
aceite de coco, proteínas de Keratina, aceite de aguacate y manteca de cacao, que prolonga

ALIS183 - ACONDICIONADOR NANOKERTINA ALISADO PROGRESIVO, SIN SAL, SIN SULFATOS - 500 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Acondicionador de nanokeratina, una mezcla exclusiva con aceite de coco, proteínas de
queratina, aceite de aguacate y manteca de cacao que ayuda a fortalecer y suavizar el

ALIS184 - SERUM CREMA KERATINA ALISANTE PROGRESIVO NANOKERATINA ( NO SE ENJUAGA ) - 250 ML
$113.00MXN/$8.07 USD · 40 piezas
Sistema de keratina hidrolizada, vitamina f, vitamina e y aminoácidos que proporcionan
propiedades antioxidantes con la cual tu cabello obtiene hidratación, y un liso

ALIS185 - CREMA CAPILAR NANOKERATINA SELLA CUTÍCULA , HIDRATA Y MANTIENE ( CREMA ACIDA) - 250 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Tratamiento capilar intensivo restructurante, rellena las fisuras externas de la fibra
capilar, reforzando su malla protectora y sellando la cutícula desde la raíz hasta las
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ALIS190 - ALISADO MARROQUI - 250 ML
$270.00MXN/$19.29 USD · 40 piezas
ALISADO MARROQUI , Imbuida del poder transformador de la carbocisteína y el ácido láctico,
esta fórmula incomparable suaviza tu cabello en un asombroso 80%, brindándote la libertad

ALIS187 - BOTOX CAPILAR PARA LISOS - 250 ML
$140.00MXN/$10.00 USD · 40 piezas
El botox capilar es una técnica innovadora que revoluciona el cuidado del cabello. A
diferencia de otras opciones como las planchas o los alisados químicos, el botox capilar

ALIS189 - ALISADO JAPONES SIN FORMOL - 250 ML
$289.00MXN/$20.64 USD · 40 piezas
ALISADO JAPONES SIN FORMOL abraza tu salud y bienestar. Con la exclusión del formaldehído,
se logra un revelador efecto alisador del 80%, respetando al mismo tiempo su salud y

ALIS191 - KERATINA ALISANTE PERMANENTE - 250 ML
$270.00MXN/$19.29 USD · 40 piezas
suaviza y alisa el cabello encrespado, repara el cabello dañado, nutre el cabello seco,
reduce la división del cabello y hace que el cabello sea mucho más nutritivo. ESTIRA LAS

ALIS188 - ALISADO CARBOSISTEINA SIN FORMOL - 250 ML
$250.00MXN/$17.86 USD · 40 piezas
El alisado con carbosisteína sin formol es una excelente opción para mantener tu cabello
liso, suave y brillante sin dañarlo. Este tipo de tratamiento capilar utiliza un

ALIS192 - GOTAS DE SEDA NANOKERATINA CON
TERMO-PROTECTOR - 30 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Protege y humecta la superficie del cabello, sellando la cutícula de
la fibra capilar, proporciona suavidad, acondicionamiento y brillo sin
dejar residuos, actúa como protector

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 
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MIEL345 - SHAMPOO MIEL YOGURTH - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Shampoo miel yogurt es un hidratante para cabello dañado que funciona solo
para limpiar suavemente el cabello y fortalecer los mechones de raíz a punta,
restaura, repara y repone

MIEL346 - ACONDICIONADOR MIEL YOGURTH - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Este acondicionador de enjuague desenreda al instante mientras infunde
al cabello con una humedad intensiva, proteínas reconstructivas y
nutrientes que mejoran el brillo.

MIEL347 - TONICO REPARADOR MIEL YOGUTH - 120 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
tonico reparador miel - yogurt Formulado con manteca de karité orgánica
certificada, miel de Manuka y yogur ultra hidratante en una fórmula
reparadora para acondicionar y suavizar

MIEL348 - MASCARILLA CAPILAR MIEL YOGURT - 250 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Es una crema fortalecedora rica en nutrientes para reforzar y revitalizar
naturalmente las fibras capilares maltratadas y sobreprocesadas. La fórmula de
acondicionamiento profundo

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 
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CELMA111 - ACONDICIONADOR CÉLULAS MADRE - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Fortalece los enlaces capilares que ayudan a mantener unidas las fibras dentro del
cabello. El daño con el tiempo hace que los enlaces se debiliten creando frizz, rotura,

CELMA113 - AMPOLLETA 1 MINUTO REPAIR CELULAS MADRE - 30 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Ampolleta capilar que actúa sobre el cabello aportando un cuidado y protección integral,
así como un acabado único para que luzca sano e increíblemente hermoso.

CELMA110 - SHAMPOO RESTRUCTURANTE CÉLULAS MADRE - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Shampoo de células madre, extraídas de la manzana, actúa como antioxidante natural,
contiene colágeno, kerartina, proteína de arroz, que dan extra - fuerza al cabello

CELMA115 - ACEITE INFUSION RESTRUCTURANTE CÉLULAS MADRE - 50 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Este aceite de infusión restructurante capilar se basa en la tecnología de células madre,
lo que lo convierte en un producto innovador y eficaz para el cuidado del cabello. Las

CELMA114 - TÓNICO INFUSION RESTRUCTURANTE CÉLULAS MADRE - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
El Tonico de celulas madre tiene una fórmula que ayuda a suavizar, densificar y revivir
el cabello más quebradizos. Es un producto vegano, sin sulfatos, siliconas, parabenos ni

CELMA112 - TRATAMIENTO EN CREMA CÉLULAS MADRE ( NO SE ENJUAGA ) - 250 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Esta mascarilla repara, protege y controla el frizz de tu cabello, Su tecnología
inteligente proporciona hidratación y nutrición al cabello logrando una gran suavidad y

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA CÉLULAS MADRE



CAV110 - SHAMPOO CAVIAR - 500 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Con calidad profesional Para todo tipo de cabello, aporta hidratación profunda gracias a
los fosfolípidos que son encargados de la reconstrucción de la membrana celular. Preserva

CAV111 - ACONDICIONADOR CAVIAR - 500 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Acondicionador caviar, preserva el color en cabello natural o teñido, acción reparadora en
procesos químicos, regenera las células capilares dañadas, brinda un brillo excepcional.

CAV112 - TRATAMIENTO KERATINA+ CAVIAR - 250 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Hidrata al instante el cabello seco o dañado para nutrirlo y llenarlo de vitalidad.
Preserva el color en cabello natural o teñido Acción reparadora en procesos químicos

BOTCA111 - ACONCIDIONADOR BOTOX CAPILAR - 500 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Acondicionador para cabello maltratado, ideal para combatir efectivamente el frizz y
controla el volumen del cabello, eliminando la esponjosidad desde el primer uso, dejando a

BOTCA113 - tratamiento botox sin sal - sin formol - 250 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Tratamiento para el cabello dañado y reseco, reestructura las fibras capilares dañadas por
procesos mecánicos o químicos gracias al efecto de reparación total que ofrece el Bótox

BOTCA110 - SHAMPOO REPARADOR BOTOX CAPILAR - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Shampoo para el cabello dañado y reseco, reestructura las fibras capilares dañadas por
procesos mecánicos o químicos gracias al efecto de reparación total que ofrece el Botox

BOTCA112 - CREMA REPARADORA 1 MINUTO SIN ENJUAGE - 250 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Esta mascarilla repara, protege y controla el frizz de tu cabello, Su tecnología
inteligente proporciona hidratación y nutrición al cabello logrando una gran suavidad y
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TRAT225 - TÓNICO REPARADOR CAPILAR BIFASICO - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
El restaurador de cabello de 2 fases incorpora a la fibra capilar una serie de nutrientes
que le devuelven la vitalidad perdida al cabello quebradizo, seco y opaco, dejándolo sano

TRAT222 - CREMA CAPILAR REPARADORA 1 MINUTO ( SE ENJUAGA ) - 250 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Mascarilla 1 minuto - Reparadora; resultados desde el primer uso. Para cabello dañado,
maltratado, puntas abiertas, entra en la profundidad de la corteza capilar, restaurando

TRAT226 - GOTAS DE SEDA ABRILLANTADORAS PROTECCION TERMICA - 30 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Protege y humecta la superficie del cabello rizado, sellando la cutícula de la fibra
capilar, proporciona suavidad, acondicionamiento y brillo sin dejar residuos, actúa como

TRAT227 - TRATAMIENTO INTENSIVO REPARADOR 5 MIN ( SE ENJUAGA) - 250 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Tratamiento intensivo reparador, contiene ingredientes nutritivos e hidratantes para
reparar el cabello. Disfruta de los poderosos beneficios del aceite de aguacate, plátano,

TRAT228 - TRATAMIENTO INTENVISO REPARADOR 30 MINUTOS ( SE ENJUAGA ) - 250 ML
$79.00MXN/$5.64 USD · 40 piezas
¡Eleva tu cabello al siguiente nivel con nuestro tratamiento intensivo reparador de 30
minutos! Diseñado para revitalizar y restaurar la salud de tu cabello, esta experiencia

TRAT224 - TÓNICO COCTEL DE PROTEINA, FORTALECE Y ENGROSA EL CABELLO - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Coctel multiproteina, contiene los ingredientes más reparadores de la naturaleza para
fortalecer, hidratar y añadir brillo a tu cabello. Consiéntete y luce una cabellera más

TRAT223 - CREMA ORGANICA RESTAURADORA CAPILAR ( AGUACATE, COCO, ALOE VERA, ROMERO ) - 250 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Reconstrucción orgánica detox, con aceite de aguacate, aceite de coco, aloe vera y
romero, fue desarrollado con un potente mix de nutrientes activos para cubrir las
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TRAT229 - SERUM OLEOSO REPARADOR PROFUNDO - 50
ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Siente el poder de la naturaleza en tu cabello con nuestro serum capilar oleoso
reparador profundo. Con una fórmula única y enriquecida con ingredientes
naturales, este serum

TRat221 - SUERO CAPILAR
REPARADOR INTENSIVO
(COLAGENO, PROTEINA,
CERAMIDAS) - 250 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Tratamiento intensivo que transforma
instantáneamente la textura de su
cabello dejándolo suave, sedoso y más
fácil de manejar. Repara, restaura y
fortalece el cabello débil,

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 
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ORGANIC-458 - Shampoo Coco Milk Repair - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo nutritivo con leche de coco y aceite de coco virgen que repara la fibra capilar y
deja el cabello sedoso.

ORGANIC-461 - Shampoo Chamomile Shine - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo iluminador con extracto de manzanilla que realza los reflejos dorados y aporta
brillo natural.

ORGANIC-463 - Shampoo Argan & Honey Silk - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo suavizante con aceite de argán y miel que aporta suavidad extrema y controla el
frizz.

ORGANIC-457 - Shampoo Frescura Aloe & Menta - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo refrescante que calma y energiza el cuero cabelludo con jugo de aloe vera orgánico
y aceite esencial de menta.

ORGANIC-460 - Shampoo Avocado & Quinoa Strength - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Fórmula fortalecedora con aceite de aguacate y proteína de quinoa que reduce la rotura y
mejora la elasticidad.

ORGANIC-459 - Shampoo Tea Tree & Lemongrass Purify - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo purificante con árbol de té y lemongrass que elimina el exceso de grasa y mantiene
el cuero cabelludo fresco.

ORGANIC-462 - Shampoo Rosemary & Green Tea Balance - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo equilibrante con romero y té verde que estimula el cuero cabelludo y protege
contra radicales libres.
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ORGANIC-467 - Shampoo Lavender & Oat Calm - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo calmante con lavanda y avena coloidal que alivia la irritación y deja el cabello
suave y relajado.

ORGANIC-468 - Shampoo Coffee & Cocoa Volume - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo volumizador con extracto de café y manteca de cacao que aporta cuerpo y nutrición
al cabello fino.

ORGANIC-464 - Shampoo Bamboo & Matcha Vitality - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo revitalizante con extracto de bambú y matcha rico en antioxidantes para cabello
más fuerte y lleno de vida.

ORGANIC-466 - Shampoo Ginger & Turmeric Energize - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo energizante con jengibre y cúrcuma que estimula la microcirculación y revitaliza
el cabello apagado.

ORGANIC-469 - Shampoo Blueberry & Açaí Antioxidant - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo antioxidante con arándano y açaí que protege contra el estrés ambiental y
fortalece la hebra capilar.

ORGANIC-465 - Shampoo Hibiscus & Rosehip Color Care - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Fórmula protectora del color con hibisco y rosa mosqueta que sella la cutícula y mantiene
los tonos vibrantes.

ORGANIC-470 - Shampoo Pomegranate & Red Algae Hydrate - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo ultra hidratante con granada y alga roja que repone la humedad y mejora la
elasticidad.
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ORGANIC-473 - Acondicionador - Coco Milk Repair - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador nutritivo con leche y aceite de coco que repara las puntas abiertas y
restaura la suavidad.

ORGANIC-476 - Acondicionador - Chamomile Shine - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador iluminador con extracto de manzanilla que realza el brillo y suaviza el
cabello claro.

ORGANIC-472 - Acondicionador - Aloe & Menta Cool - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador refrescante con aloe vera orgánico y aceite esencial de menta que hidrata y
calma el cuero cabelludo.

ORGANIC-471 - Shampoo Charcoal & Mint Deep Clean - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Shampoo detox con carbón activado y menta japonesa que desintoxica y refresca
profundamente el cuero cabelludo.

ORGANIC-475 - Acondicionador - Avocado & Quinoa Strength - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Fórmula fortalecedora con aceite de aguacate y proteína de quinoa que refuerza la hebra
capilar y reduce la rotura.

ORGANIC-474 - Acondicionador - Tea Tree & Lemongrass Purify - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador ligero con árbol de té y lemongrass que controla la grasa y deja el cabello
fresco y manejable.

ORGANIC-477 - Acondicionador - Rosemary & Green Tea Balance - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador equilibrante con romero y té verde que estimula el cuero cabelludo y
protege contra radicales libres.
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ORGANIC-478 - Acondicionador - Argan & Honey Silk - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador suavizante con aceite de argán y miel que controla el frizz y deja el
cabello sedoso.

ORGANIC-482 - Acondicionador - Lavender & Oat Calm - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador calmante con lavanda y avena coloidal que reduce la irritación y suaviza la
fibra capilar.

ORGANIC-483 - Acondicionador - Coffee & Cocoa Volume - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador volumizador con extracto de café y manteca de cacao que aporta cuerpo y
nutrición al cabello fino.

ORGANIC-479 - Acondicionador - Bamboo & Matcha Vitality - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador revitalizante con extracto de bambú y matcha rico en antioxidantes para un
cabello fuerte y lleno de vida.

ORGANIC-481 - Acondicionador - Ginger & Turmeric Energize - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador energizante con jengibre y cúrcuma que revitaliza el cuero cabelludo y
aporta luminosidad al cabello.

ORGANIC-484 - Acondicionador - Blueberry & Açaí Antioxidant - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador antioxidante con arándano y açaí que protege el cabello del estrés
ambiental y fortalece la hebra.

ORGANIC-480 - Acondicionador - Hibiscus & Rosehip Color Care - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador protector del color con hibisco y rosa mosqueta que mantiene los tonos
vibrantes y la hidratación.
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ORGANIC-488 - Producto Orgánico - Brillo de Camelia - 250 ML
$$65 MXN · 40 piezas
Acondicionador abrillantador con aceite de camelia japonesa y polvo de perla vegetal que
aporta reflejos luminosos y sedosidad instantánea.

ORGANIC-487 - Producto Orgánico - HidroCacto & Linaza - 250 ML
$$65 MXN · 40 piezas
Tratamiento hidratante profundo con agua orgánica de nopal y aceite de semilla de linaza
que sella la humedad en cabellos secos y opacos.

ORGANIC-486 - Acondicionador - Charcoal & Mint Detangle - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador detox con carbón activado y menta japonesa que desenreda y refresca
profundamente.

ORGANIC-485 - Acondicionador - Pomegranate & Red Algae Hydrate - 500 ML
$$59 MXN · 40 piezas
Acondicionador ultra hidratante con granada y alga roja que repone la humedad y mejora la
elasticidad.

ORGANIC-489 - Producto Orgánico - Detox Moringa & Carbón de Coco - 200 ML
$$65 MXN · 40 piezas
Mascarilla detoxificante con micropolvo de carbón activado de cáscara de coco y aceite de
semilla de moringa que purifica toxinas y exceso de grasa.
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ORGANIC-492 - Producto Orgánico - NutriSpirulina & Argán
Fermentado - 250 ML
$$65 MXN · 40 piezas
Acondicionador nutritivo con spirulina microencapsulada y aceite de argán fermentado
que refuerza la fibra y restaura el brillo perdido.

ORGANIC-493 - Producto Orgánico - Escudo Antioxidante Granada
& Té Blanco - 120 ML
$$55 MXN · 40 piezas
Spray sin enjuague rico en polifenoles de granada y catequinas de té blanco que protege
contra contaminación y rayos UV, dejando un brillo radiante.

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 
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ORGANIC-490 - Producto Orgánico -
PurificaMatcha Kombucha - 250 ML
$$65 MXN · 40 piezas
Shampoo purificante de kombucha fermentada y matcha
orgánico que equilibra el microbioma del cuero cabelludo y
controla la oleosidad.

ORGANIC-491 - Producto Orgánico - Limpieza
Profunda Papaya & Piña - 250 ML
$$75 MXN · 40 piezas
Gel enzimático de papaya y piña que descompone suavemente
residuos de productos y aporta frescura profunda sin sulfatos.
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SHPIOJO110 - SHAMPOO ANTIPIOJO - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Ayuda a prevenir y combatir la infección en el cuero cabelludo
causada por liendres y piojos, es un producto de fácil aplicación y
de rápida acción. Ecológico, presenta alta

SHPIOJO112 - TONICO REPELENE PIOJO - 120 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
¡El repelente definitivo para piojos! Dígale adiós a las molestas plagas
con nuestro spray especialmente formulado que las mantiene a raya de
forma eficaz. Confía en TÓNICO para

SHPIOJO111 - ACONDICIONADOR PIOJO - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Acondicionador anti-piojos, aporta fortaleza, mejora el brillo y da
textura, además da un aspecto sano y sedoso desde la primera
aplicación. Recomendado para cualquier tipo de

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 
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KIDS02 - ACONDICIONADOR HIDRATANTE KIDS -
500 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Acondicionador Baja Irritación Kids es un producto diseñado
especialmente para los más pequeños de la casa. Su fórmula suave
y libre de irritantes lo hace ideal para cuidar el

KIDS01 - SHAMPOO BAJA IRRITACION KIDS ( AROMAS
A ELEGIR ) - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
El Shampoo baja Irritación kids es un producto especialmente formulado
para el cuidado delicado del cabello de los niños. Con su fórmula suave y
libre de sulfatos, este shampoo

KIDS03 - TRATAMIENTO CAPILAR , HIDRATANTE Y
DESENRREDANTE KIDS - 250 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Tratamiento capilar kids está formulado con ingredientes naturales que brindan
una profunda hidratación al cabello, dejándolo suave y manejable. Además,
ayuda a desenredar
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KIDS08 - ACONDICIONADOR PIOJO - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Acondicionador anti-piojos, aporta fortaleza, mejora el brillo y da textura, además da un
aspecto sano y sedoso desde la primera aplicación. Recomendado para cualquier tipo de

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA

LÍNEA KIDS

KIDS07 - SHAMPOO ANTIPIOJO - 500 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Ayuda a prevenir y combatir la infección en el cuero cabelludo causada por liendres y
piojos, es un producto de fácil aplicación y de rápida acción. Ecológico; presenta alta

KIDS04 - LOCION PERFUMADA KIDS( AROMA KIDS ) - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Esta loción está especialmente diseñada para la piel sensible de los niños, ya que su
fórmula suave y delicada no irrita ni causa reacciones alérgicas. Una de las principales

KIDS06 - CREMA DESPIGMANTANTE
DE CODOS Y RODILLAS - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Nuestra crema despigmentante de codos y
rodillas es la solución perfecta para restaurar la
suavidad y el tono uniforme de estas áreas
difíciles. Formulada con ingredientes

KIDS05 - CREMA HIDRATANTE PERFUMADA KIDS ( AROMA KIDS) - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
 Crema Hidratante Perfumada Kids es un producto especialmente diseñado para el cuidado de
la piel de los más pequeños. Con una fórmula suave y delicada, esta crema hidrata y nutre
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men114 - GEL CAPILAR VARON - 200 ML
$$55.00 MXN · 40 piezas
Fijación extrema de larga duración y brillo natural; fórmula sin alcohol que no deja
residuos, enriquecida con pantenol y extracto de bergamota para fortalecer y
refrescar. Se

men112 - sHAMPOO MEN - BERGAMOTA + MINOXIDIL -
500 ML
$$55.00 MXN · 40 piezas
Limpieza revitalizante con aroma cítrico: la bergamota purifica el cuero cabelludo
mientras el Minoxidil 5 % estimula el folículo, reduce la caída y favorece un
cabello

men113 - CERA MODELADORA CAPILAR- BARBA- BIGOTE - 50
ML 
$$55.00 MXN · 40 piezas
Fijación flexible y acabado mate: mezcla de cera de abeja, manteca de karité y
aceite de argán que moldea sin apelmazar, nutre el vello facial y controla el frizz
todo el día. Se

men111 - ACEITE CON MINOXIDIL BARBA - BIGOTE + MINOXIDIL -
30 ML
$$59.00 MXN · 40 piezas
Nutre y despierta cada folículo al instante: combina Minoxidil al 5 % con aceites de argán y
jojoba para engrosar, rellenar huecos y dar un acabado suave sin grasitud. Resultados

men110 - TONICO FACIAL + MINOXIDIL CABELLO- BARBA- BIGOTE -
120 ML
$$55.00 MXN · 40 piezas
Descubre nuestro Tónico Facial con Minoxidil, la fórmula 3 en 1 que impulsa el crecimiento del
cabello, define la barba y fortalece el bigote, mientras cuida la piel de tu rostro.
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CREM111 - CREMA HIALURÓNICO 2 % - 50 GR
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
¡Despierta tu piel con el poder del ácido hialurónico! Nuestra crema de 2% de
concentración te brinda una dosis intensa de hidratación para mantener tu piel radiante y

CONT110 - GEL CONTORNO DE OJOS ( Ácido tranexámico) - 30 GR
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
El gel contorno de ojos con ácido tranexámico. Con su fórmula innovadora, este gel está
diseñado para reducir la hinchazón y las ojeras alrededor de los ojos, proporcionando un

CONT111 - GEL contorno de ojos hidratante y desinflamatorio - 30 GR
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Con una combinación única de ingredientes hidratantes y desinflamatorios, este gel
proporciona un alivio instantáneo a la delicada piel alrededor de los ojos. Además, su

CONT112 - Gel tensor para contorno de ojos reafirmante ( caviar ) - 30 GR
$103.00MXN/$7.36 USD · 40 piezas
Combina la lujosa esencia del caviar con ingredientes activos para lograr una piel firme y
radiante alrededor de los ojos.

CREM110 - CREMA HIDRATANTE FACIAL PIEL MADURA DÍA Y NOCHE - 50 GR
$68.00MXN/$4.86 USD · 40 piezas
Brinda un aspecto saludable y una sensación fresca de larga duración a la piel con la
crema revitalizadora que hidrata intensamente por 24 horas, reduce la oleosidad de la piel

CONT113 - GEL CONTORNO DE OJOS ( ACIDO HIALURÓNICO ,RETINOL) - 30 GR
$119.00MXN/$8.50 USD · 40 piezas
Nuestro gel tensor se absorbe rápidamente en la piel, dejando una sensación refrescante
mientras trabaja para reducir líneas finas y arrugas, al mismo tiempo que aumenta la

CONT114 - Crema para parpados ( noche ) redensificadora ( CAFEINA , VITAMINA K ) - 30 GR
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
¡Despierta cada mañana con una mirada radiante y revitalizada gracias a nuestra crema para
parpados redensificadora! Con cafeína y vitamina K como ingredientes clave, esta poderosa
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CREM114 - CREMA DÌA EFECTO BOTOX - 50 GR
$173.90MXN/$12.42 USD · 40 piezas
Crema de hidratación profunda que logra llegar a las capas más profundas de la piel,
logrando un efecto de estiramiento progresivo y permanente, deja la piel tersa y radiante.

CREM117 - CREMA ROSITA LA MILAGROSA - 50 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Previene y elimina arrugas, ayuda a eliminar el acné, elimina manchas por acné y paño.
Aclara, ilumina, le da mayor hidratación a la piel Y cierra poros. Para todo tipo de piel.

CREM118 - CREMA EFECTO LIFTING HIDRATANTE - 50 GR
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Con una fórmula hidratante intensiva, nuestra crema proporcionan un efecto lifting visible
y duradero al tiempo que nutren la piel en profundidad. Además, su textura ligera y no

CREM116 - Redensificador rostro, cuello y escote. - 50 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Gel cremoso efecto tensor que estimula la síntesis de colágeno y elastina por lo que la
piel gana grosor. Proporciona firmeza y tonifica la piel, mejora la textura y apariencia

CREM115 - Crema reductora de cicatrices Y ESTRIAS - 50 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Crema reductora ayuda en el proceso de cicatrización con propiedades regeneradoras,
antioxidantes, antiinflamatorias y emolientes, Recomendada en procedimientos

CREM113 - CREMA REJUVENECEDORA RETINOL + PROTECCION SOLAR - 50 GR
$168.00MXN/$12.00 USD · 40 piezas
¡Descubre el poder de la crema rejuvenecedora con retinol y protección solar! Nuestra
fórmula única combina los beneficios del retinol, conocido por sus propiedades anti-

CREM112 - CREMA ANTIARRUGAS HIALURÓNICO , RETINOL, NIACINAMIDA - 50 GR
$179.00MXN/$12.79 USD · 40 piezas
Nuestra crema facial antiarrugas rejuvenecedora es mucho más que una simple solución para
las arrugas. Es la combinación perfecta de ingredientes naturales y científicamente
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DESP111 - CREMA ACIDO GLICÒLICO - 50 GR
$75.00MXN/$5.36 USD · 40 piezas
Disfruta de una piel suave y radiante con nuestra crema ácido glicólico. Nuestra fórmula
de alta calidad, contiene ácido glicólico para exfoliar suavemente la piel y revelar una

DESP110 - CREMA BOMBA BLANQUEADORA - 50 GR
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
La crema aclarante te ayuda a reducir los daños causados por el sol, la edad y la
deshidratación, devolviéndole a la piel su brillo y tono natural, dejando las áreas

DESP113 - CREMA ACLARANTE FACIAL ( ILUMINADORA) - 50 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Transforma el tono de tu piel con nuestra fórmula única, diseñada para aclarar, hidratar y
suavizar tu rostro. Obtén una tez iluminada y radiante en tan solo unas pocas

DES112 - DESMAQUILLANTE EN CREMA SIN ACEITE / OIL FREE - 60 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Fórmula especializada para todo tipo de pieles, respeta el balance natural, remueve el
maquillaje de rostro y labios a profundidad, elimina las impurezas y brinda una sensación,

DESP112 - CREMA DESPIGMANTANTE PARA MELASMA Y PAÑO - 50 GR
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
Obtén una piel radiante y uniforme con nuestra increíble crema despigmentante para melasma
y paño. Diseñada específicamente para combatir estas manchas oscuras antiestéticas,

DES110 - Agua Micelar con exracto de alga + aceite natural de coco - 120 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Formula hidratante enriquecida con múltiples activos que facilitan el desmaquillado de
rostro, ojos y labios; remueve labiales indelebles y mascara de ojos. Limpia, hidrata y

DES111 - Agua Micelar con exracto de ROSAS + aceite natural de coco - 120 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Formula hidratante enriquecida con múltiples activos que facilitan el desmaquillado de
rostro, ojos y labios; remueve labiales indelebles y mascara de ojos. Limpia, hidrata yIMG
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DESP114 - CREMA NIACINAMIDA - 50 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
La crema con niacinamida ayuda a mejorar la textura de la piel, reducir los poros
dilatados y las líneas finas de expresión. También promueve una piel más firme y uniforme,

GELFAC110 - GEL FACIAL RETINOL - 30 GR
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
Con su fórmula única y poderosa, este producto revolucionario te ayudará a alcanzar una
piel radiante y juvenil. Con cada aplicación, el retinol penetra en las capas más

JAB111 - JABON LIQUIDO HIDRATANTE - 120 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Este increíble producto es una combinación perfecta de limpieza suave y humectación
profunda. Con cada uso, sentirás cómo tu piel se ilumina y se llena de vida. Su fórmula

JAB110 - JABON LIQUIDO CON HIALURÓNICO - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Nuestro jabón facial líquido con hialurónico no solo limpia tu piel en profundidad, sino
que también la hidrata y la deja radiante. contiene ácido hialurónico, un ingrediente

GELFAC113 - GEL FACIAL PURIFICANTE DETOX - 30 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Nuestra fórmula única y enérgica está diseñada para liberar tu piel de impurezas y dejarla
radiante y rejuvenecida. Con ingredientes naturales y auténticos, este gel energiza tus

GELFAC111 - GEL FACIAL ACIDO HIALURÓNICO - 30 GR
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Su fórmula enriquecida con ingredientes naturales y altamente efectivos, te brindará una
hidratación profunda y duradera para revelar una piel radiante y rejuvenecida. El ácido

GELFAC112 - GEL FACIAL COLAGENO Y ELASTINA - 30 GR
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Nuestro gel facial contiene una fórmula única con una alta concentración de colágeno y
elastina, combinada con otros ingredientes naturales y nutrientes que trabajan juntos para
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JAB112 - JABON DETOX TÉ VERDE - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Nuestro Jabón Detox Té Verde es una experiencia transformadora. Su aroma revitalizante y
su textura espumosa te envolverán en un momento de paz y tranquilidad mientras limpia

MAS113 - MASCARILLA CARBON ACTIVADO - 50 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Ideal para piel normal a grasa. Las arcillas puras junto al carbón activado de esta
mascarilla darán un efecto desintoxicante en tu piel. Elimina impurezas, absorbe grasas y

MAS114 - MASCARILLA REFINADORA DE POROS - 50 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Su fórmula única está diseñada para limpiar profundamente los poros, eliminando el exceso
de aceite y las impurezas que pueden obstruirlos. Con su uso regular, notarás una notable

JAB113 - JABÓN LIQUIDO PURIFICANTE Y EXFOLIANTE - 120 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Con su fórmula espumosa y suave, elimina todas las impurezas y células muertas, revelando
una piel suave, luminosa y con un aroma delicioso.

MAS112 - MASCARILLA ARCILLA ROSA ARRUGAS Y PIEL SECA - 50 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La mascarilla de arcilla rosa es una combinación perfecta para aquellos que desean atacar
dos problemas comunes al mismo tiempo: las arrugas y la piel seca. La arcilla rosa es una

MAS111 - MASCARILLA ACNE Y BARROS HERBAL, AZUFRE, NIACINAMIDA - 50 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
La mascarilla de azufre y niacinamida. Esta combinación poderosa es ideal para combatir el
acné y los barros, dejando tu piel limpia, suave y radiante. El azufre es conocido por sus

MAS110 - MASCARILLA FACIAL PURIFICANTE TE VERDE, SABILA Y SANDALO - 50 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
La mascarilla de Té verde-Sándalo humecta y ayuda a acelerar el proceso de regeneración
celular y a reforzar los tejidos frágiles, dejando una piel radiante y con aspecto joven.

IMG

IMG

IMG

IMG

IMG

IMG

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA SKIN CARE



SER110 - SERUM VITAMINA C - 30 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Con su fórmula especial rica en vitamina C, este serum revitaliza la piel, proporcionando
un brillo radiante y una apariencia juvenil.

SER112 - SERUM HIALURONICO 2% - 30 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
El suero de ácido hialurónico 2% es un poderoso elixir para la piel que te ayudará a
lograr una apariencia radiante y juvenil. Está formulado con ingredientes de la más alta

PEST123 - SERUM PESTAÑAS Y CEJAS EN GEL - 10 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Nuestro serum de pestañas y cejas en gel es más que un simple producto de belleza, ¡es una
declaración de confianza! Con su fórmula única y poderosa, este serum estimula el

MAS115 - MASCARILLA RELAJANTE DE CACAO - 50 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Todo el poder del cacao en una mascarilla, tonifica tu piel y reduce poros
significativamente, dando a la piel una suavidad y frescura inigualable. Desintoxica tu

PEST124 - SERUM PESTAÑAS Y CEJAS OLEOSO - 10 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Nuestro suero es una mezcla armoniosa de los mejores aceites de la naturaleza,
meticulosamente elaborados para fortalecer cada hebra desde la raíz hasta las puntas. Con

SER111 - SERUM COCTEL MULTINUTRIENTES ( ACEITE ROSA MOSQUETA, HIALURÓNICO 1 %, RETINOL .5 %, ACIDO
HIALURONICO)
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
El serum cóctel de multinutrientes es una combinación poderosa de ingredientes activos que benefician la piel de múltiples maneras. Este producto está
formulado con aceite de rosa
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SER114 - SERUM VITAMINA E - 30 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
SERUM vitamina E ayuda a proteger nuestras células de los daños causados por los radicales
libres y promueve una piel saludable y radiante

SER118 - SERUM NIACINAMIDA - 30 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Este suero facial es un verdadero impulso de energía para tu piel. La niacinamida, también
conocida como vitamina B3, es uno de los ingredientes más versátiles y beneficiosos en el

SER117 - Serum ROSA MOSQUETA - 30 ML
$95.00MXN/$6.79 USD · 40 piezas
serum ROSA MOSQUETA está formulado específicamente para nutrir e hidratar la piel,
dejándola suave, radiante y rejuvenecida. TAMBIEN ACTUA COMO REGENERADOR DE PIEL,

SER119 - SERUM COLÁGENO , ELASTINA - 30 ML
$99.00MXN/$7.07 USD · 40 piezas
Esta poderosa fórmula combina ingredientes naturales que estimulan la producción de
colágeno y elastina en la piel, ayudando a reducir arrugas, líneas finas y la flacidez.

SER116 - Serum Facial bomba blanqueadora - 30 ML
$95.00MXN/$6.79 USD · 40 piezas
serum facial bomba blanqueadora, te ayuda a reducir los daños causados por el sol, la edad y
la deshidratación, devolviéndole a la piel su brillo y tono natural.

SER115 - Serum juventud, antiedad- revitaliadora ( con caviar ) - 30 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Poderosa mezcla de activos que dan a la piel un rejuvenecimiento facial, con extracto de caviar y
alga marina quedaran a la piel, vitalidad y brillo, ideal para pieles sensibles.IMG
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SER113 - SERUM COLAGENO 5 % ,
ELASTINA 2%, HIALURÓNICO 2% - 30

ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas

Despierta tu piel con nuestra nueva fórmula
revolucionaria. Nuestro serum contiene una potente
combinación de ingredientes naturales, incluyendo

colágeno al 5%, elastina al 2% 

IMG



cont115 - GEL DESPIGMENTANTE SOLO OJERAS - 30 GR
$115.00MXN/$8.21 USD · 40 piezas
Descubre la clave para una mirada renovada con nuestro gel despigmentante para ojeras. Con
su fórmula única y potente, este producto está diseñado para eliminar las ojeras y darle a

pest-cej09 - GEL FIJADOR DE PESTAÑAS Y CEJAS - 10 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Gel fijador 2-en-1 para pestañas y cejas, transparente y de secado rápido. Define, peina y
mantiene el vello en su lugar hasta 16 h sin residuos ni sensación pegajosa. Enriquecido

SER121 - SERUM ANTIACNE, REFINADOR DE POROS. - 30 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Con su fórmula revitalizante, este serum no solo combate eficazmente el acné y minimiza
los poros, sino que también energiza la piel y le brinda un aspecto fresco y luminoso.

TON110 - Tonico facial vitalizador extracto de rosas - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Tónico natural para la piel botánico: limpia, tonifica e hidrata con agua de rosas,
extracto de hamamelis y filete de aloe vera Hamamelis: el extracto patentado contiene un

TON111 - Tónico facial refinador de poros, extracto de rosas - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Tónico facial refinador de poros, contiene extracto de rosas, aloe vera y niacinamida.
Estos ingredientes combinados evitarán irritaciones y resequedad, otorgando notables

IMG

IMG

IMG

IMG

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA SKIN CARE

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

SER120 - SERUM RETINOL - 30 ML
$110.00MXN/$7.86 USD · 40 piezas
Nuestro serum está diseñado para penetrar
profundamente en la piel y estimular la producción de
colágeno, lo que ayuda a reducir la apariencia de
líneas finas y arrugas.



BLOQ110 - BLOQUEADOR EN CREMA FSP 30 -60
-100 - 60 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema de protección solar facial tiene una textura ligera al agua que
deja un acabado mate y ligero y permite que la piel respire mientras
mantiene a raya cualquier problema de

BLOQ112 - BLOQUEADOR SOLAR SPRAY FSP 30 -60
-100 - 60 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
El bloqueador en spray es una herramienta esencial para protegernos
de los rayos dañinos del sol mientras disfrutamos de nuestros días al
aire libre. Con su fórmula fácil de

BLOQ111 - LECHE CORPORAL BLOQUEADORS FSO 30-
60-100 - 60 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Leche bloqueadora con textura fresca, lechosa e hidratante y muy ligera,
ideal para realizar deporte e incluso usarse en lugares cerrados. El spray
de bomba facilita su
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EXFO-99835 - Café Yuzu & Flor de Loto - 101 GR
$59MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Exfoliante estimulante con azúcar morena y microgranulos de café orgánico; el aceite de
yuzu y extracto de flor de loto energizan y perfuman con notas cítrico-florales.

EXF110 - EXFOLIANTE PEPINO Y TE VERDE - 100 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Introduzca el exfoliante de Pepino en su rutina de belleza, con esta exfoliación suave y
refrescante, logrará una limpieza profunda para una piel suave, radiante y saludable. El

EXFO-99836 - Mango & Maracuyá Espumoso - 102 GR
$59MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Scrub espumante con azúcar blanca y manteca de mango que se transforma en leche sedosa; el
aceite de maracuyá revive la piel con un perfume tropical jugoso.

EXFO-99834 - Azúcar de Pitahaya & Hibiscus - 100 GR
$59MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Scrub vibrante con azúcar de caña y semillas de pitahaya que elimina células muertas,
mientras el hibiscus rico en AHA deja la piel radiante y suave con aroma frutal exótico.

EXF112 - EXFOLIANTE JAMAICA Y VINO TINTO - 100 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Limpia la piel de las células muertas que le impiden funcionar correctamente haciendo que
se vea más joven y fresca. También la vuelve más receptiva a la acción de los hidratantes

EXF111 - EXFOLIANTE DESCRUSTANTE HERBAL - 100 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Elimina las impurezas de la piel haciéndola lucir más suave, fresca e hidratada. También
la vuelve más receptiva a la acción de los hidratantes y luce una piel hermosa.

EXF113 - EXFOLIANTE CON ACEITE ROSA MOSQUETA - 100 GR
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Elimina células muertas en la piel, pule la corteza dérmica para lucir una piel más lisa,
tersa y brillante, ideal para pieles secas y deshidratadas.
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EXFO-99840 - Blue Matcha & Lichi - 106 GR
$59MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Exfoliante antioxidante con azúcar cristal y matcha azul (clitoria ternatea); el jugo de
lichi hidrata y deja un aroma dulce floral afrutado.

EXFO-99839 - Sándalo Rosa & Granada - 105 GR
$59MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Scrub lujoso con azúcar perlada, aceite de granada y un toque de sándalo rosa que nutre
profundamente y perfuma con notas cálidas orientales.

EXFO-99837 - Cacao Raw & Menta Amazónica - 103 GR
$59MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Delicia chocolatosa con cacao crudo y azúcar mascabado; la menta amazónica refresca y deja
un frescor adictivo en la piel.

EXFO-99838 - Flor de Frangipani & Coco Tostado - 104 GR
$59MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Exfoliante sensorial con azúcar de caña y chips de coco tostado; la flor de frangipani
envuelve en un aroma paradisíaco y deja la piel satén.IMG
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ACNE110 - JABON EN BARRA ACNÉ - 100 GR
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Limpiador para pieles grasas propensas al acné, enriquecido con minerales y probióticos
que eliminan la suciedad, el polvo y las partículas de contaminación desde el primer

ACNE115 - CREMA HIDRATANTE MATIFICANTE - 50 GR
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Hidratante sebo-regulador, reduce los poros y la producción de sebo. Efecto matificante
duradero. Elimina por horas el brillo facial, ideal para usarse como base de maquillaje.

ACNE116 - DESMAQUILLANTE OIL FREE CREMA - 60 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Fórmula especializada para todo tipo de pieles, respeta el balance natural, remueve el
maquillaje de rostro y labios a profundidad, elimina las impurezas y brinda una sensación,

ACNE111 - JABON LIQUIDO LIMPIEZA PROFUNDA - 120 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Limpiador para pieles grasas propensas al acné, enriquecido con minerales y probióticos
que eliminan la suciedad, el polvo y las partículas de contaminación desde el primer

ACNE114 - EXFOLIANTE DESINCRUSTANTE PURIFICADOR - 100 GR
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Descubra la suavidad de una piel limpia y fresca con exfoliante desincrustante
purificador, esta fórmula ligera y suave funciona profundamente para eliminar la suciedad,

ACNE112 - TÓNICO MATIFICANTE ANTISEBORREICO - ACNÉ - 120 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Tónico astringente, limpia los poros y retira el exceso de grasa y suciedad, sin dañar la
piel. Si la piel está limpia, el rostro se ve hidratado y matificado, dejando una

ACNE113 - GEL ANTISEBORREICO ACNÉ BARROS Y ESPINILLAS - 100 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Este producto está formulado con ingredientes naturales que ayudan a controlar la
producción de sebo en la piel, lo que a su vez reduce la aparición de brotes de acné,
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CRECOR112 - CREMA CORPORAL EMBARAZO - 200 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Nuestra crema corporal está hecha con ingredientes naturales y seguros para ti y para tu
bebé, sin químicos agresivos ni fragancias artificiales. Además de nutrir y suavizar tu

CRECOR110 - CREMA CORPORAL ACLARADORA - 60 GR
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Nuestra crema corporal aclaradora está formulada con ingredientes naturales cuidadosamente
seleccionados para aclarar y unificar el tono de la piel. Con su uso regular, notarás una

CRECOR111 - MANTECA DE CACAO CORPORAL - 200 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Manteca hidratante y reafirmante con cacao que posee sustancias antioxidantes como los
polifenoles, que al proteger las células de la oxidación producida por los radicales

CRECOR116 - Crema corporal piel luminosa (oro) - 200 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Ilumina tu piel con este hermoso tono dorado, disfruta de una piel radiente , humectada y
coloirida

CRECOR115 - CREMA PIEL DIABETICA EXTRA HIDRATANTE - 200 GR
$89.00MXN/$6.36 USD · 40 piezas
Hidrata en profundidad y de manera inmediata, restaurando la barrera protectora natural de
la piel, evitando la pérdida de agua y protegiéndola de lesiones. Ideal para consumidores

CRECOR113 - CREMA TENSO - REAFIRMANTE EXTRACTO DE ROMERO - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La Crema Celulitis NOMBRE DEL PRODUCTO tiene múltiples propiedades para beneficiar tu
piel. Su textura de fácil absorción permitirá trabajar hasta las capas más profundas.

CRECOR114 - CREMA ANTICELULITIS EXTRACTO DE TORONJA, ALGA MARINA - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
crema anticelulitis con extracto de toronja, es conocido por sus propiedades
antioxidantes y su capacidad para estimular la circulación sanguínea, lo que ayuda a
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DEP111 - Cera Depiladora - 50 GR
$59.65MXN/$4.26 USD · 40 piezas
Nuestras cera de baja temperatura han sido formuladas especialmente para pieles sensibles
y son aptas para todo tipo de pieles. Fácil de usar y conveniente para prolongar el

DEP110 - Crema Depiladora ( suave ) - 120 ML
$67.17MXN/$4.80 USD · 40 piezas
Crema depiladora para piel sensible, Ideal para piernas, área del bikini, axilas y brazos.
Su fórmula con aloe vera y vitamina E, dejan la piel suave y libre de vello hasta por 7

DEP112 - Locion relajante para pies cansados - 120 GR
$50.53MXN/$3.61 USD · 40 piezas
Loción relajante para pies cansados, brinda una sensación de frescura y relajación, deja
los pies y piernas suaves y humectadas. Brinda un descanso inmediato.

CRECOR117 - Crema corporal piel luminosa (COBRE) - 200 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Ilumina tu piel con este hermoso tono cobre, disfruta de una piel radiente , humectada y
coloirida

CRECOR119 - Crema muscular con alcanfór ( tensora ) - 200 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Descubre la solución perfecta para tus músculos cansados con nuestra increíble crema tenso
Muscular de alcanfor. Con su potente fórmula de alcanfor, esta crema te brindará un alivio

CRECOR118 - Crema rejuvenecedora corporal ( Lanolina) - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema rejuvenecedora corporal con lanolina es una opción ideal para aquellas personas
que buscan una piel más suave, hidratada y radiante. Esta crema combina los beneficios de

CRECOR120 - Crema camuflaje de estrias ( reduce la apariencia de estrias y previene ) - 200 GR
$130.00MXN/$9.29 USD · 40 piezas
 Mi crema de camuflaje de estrias es el producto perfecto para aquellas personas que
desean reducir la apariencia de sus estrias y prevenir su aparición en el futuro. Con mi
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MOD115 - Gel reductivo ( Toronja ) - 200 GR
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Gel reductivo con extracto de toronja y romero, con el uso frecuente moldea la figura y
ayuda a quemar la grasa localizada, ideal para aplicarse antes de la actividad física.

MOD116 - GEL ANTICELULITICO Y REDUCTIVO - 200 GR
$117.75MXN/$8.41 USD · 40 piezas
Gel reductivo, está indicado para tratar la celulitis y reducir o remodelar el contorno
del cuerpo, especialmente glúteos, piernas y brazos. Aprovecha los beneficios de la

MOD113 - Gel tonificante para masajes ( Toronja ) - 200 GR
$68.98MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Funciona como astringente, es reafirmante y reductivo.

MOD114 - Gel caliente red ( esculpir áreas localizadas ) - 200 GR
$117.75MXN/$8.41 USD · 40 piezas
gel reductivo y tensor para esculpir areas localizadas

MOD112 - Gel relajante para masajes ( Aceite virgen + jamaica ) - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
¡Despierta tus sentidos y renueva tu cuerpo con nuestro gel relajante para masajes!
Elaborado con aceite virgen de alta calidad y la exótica flor jamaica, este producto te

MOD110 - Loción Tonificante y reafirmante ( alcanfor , nopal, romero ) - 120 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
En la superficie de la piel están las células muertas, es un proceso natural, las células
que ya no hacen su función migran hacia las capas superiores, esto provoca que los poros

MOD111 - Crema camuflaje de estrias ( reduce la apariencia de estrias y previene ) - 120 GR
$131.96MXN/$9.43 USD · 40 piezas
Crema reductora ayuda en el proceso de cicatrización con propiedades regeneradoras,
antioxidantes, antiinflamatorias y emolientes, Recomendada en procedimientosIMG
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MOD117 - ACEITE PARA MASAJE CALIENTE - 250 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
¡Despierta tus sentidos y renueva tu cuerpo con nuestro aceite relajante para masajes!
Elaborado con aceite virgen de alta calidad y la exótica flor jamaica, este producto te
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CREPER113 - CREMA HIDRATANTE ALTA FIJACION FRESA - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Crema Corporal. Con una fragancia irresistible formada por una mezcla de fresa, naranja,
manzana, flores de violeta, frambuesa, vainilla y almizcles. Su fórmula de fácil absorción

CREPER111 - CREMA HIDRATANTE ALTA FIJACION MANGO - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema hidratante de alta fijación mango es una innovadora y poderosa mezcla de
ingredientes naturales diseñada para darle a tu piel la nutrición que necesita mientras te

CREPER112 - CREMA HIDRATANTE ALTA FIJACION CHERRY - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema hidratante de alta fijación cherry es una innovadora y poderosa mezcla de
ingredientes naturales diseñada para darle a tu piel la nutrición que necesita mientras te

CREPER110 - CREMA HIDRATANTE ALTA FIJACION PERA - KIWI - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema hidratante de alta fijación Pera-Kiwi es una innovadora y poderosa mezcla de
ingredientes naturales diseñada para darle a tu piel la nutrición que necesita mientras te
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CREPER117 - CREMA HIDRATANTE ALTA FIJACION
ORQUIDEA - 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema hidratante de alta fijación orquidea es una innovadora y poderosa mezcla
de ingredientes naturales diseñada para darle a tu piel la nutrición que necesita
mientras te

LÍNEA BODY CREAM

CREPER115 - CREMA HIDRATANTE ALTA FIJACION PIÑA -
200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema hidratante de alta fijación piña es una innovadora y poderosa mezcla
de ingredientes naturales diseñada para darle a tu piel la nutrición que
necesita mientras te

CREPER116 - CREMA HIDRATANTE ALTA FIJACION GARDENIA
- 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema hidratante de alta fijación gardenia es una innovadora y poderosa mezcla
de ingredientes naturales diseñada para darle a tu piel la nutrición que necesita
mientras te

CREPER114 - CREMA HIDRATANTE ALTA FIJACION COCO-VAINILLA
- 200 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
La crema hidratante de alta fijación coco-vainilla es una innovadora y poderosa mezcla de
ingredientes naturales diseñada para darle a tu piel la nutrición que necesita mientras te
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LOCPER113 - LOCION ALTA FIJACION PIÑA - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Disfruta de una piel suave y perfumada con la loción corporal de alta fijación con aroma a
refrescante piña. Esta loción no solo te mantendrá hidratado durante todo el día, sino que

LOCPER111 - LOCION ALTA FIJACION FRESA - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Una fragancia floral y coqueta, compuesta de una vibrante e irresistible mezcla de fresa
violeta y cereza francesa, leche de almendra, vainilla, almizcles blancos y sándalo.

LOCPER110 - LOCION ALTA FIJACION CHERRY - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Una lujosa mezcla de rosa suave, abedul de invierno y una gota de néctar de Cherry en
nuestra irresistible y duradera fragancia corporal.

LOCPER116 - LOCION ALTA FIJACION TE VERDE - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Disfruta de una piel suave y perfumada con la loción corporal de alta fijación con aroma
floral orquidea. Esta loción no solo te mantendrá hidratado durante todo el día, sino que

LOCPER114 - LOCION ALTA FIJACION GARDENIA - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Disfruta de una piel suave y perfumada con la loción corporal de alta fijación con aroma
floral gardenia. Esta loción no solo te mantendrá hidratado durante todo el día, sino que

LOCPER115 - LOCION ALTA FIJACION ORQUIDEA - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Disfruta de una piel suave y perfumada con la loción corporal de alta fijación con aroma
floral orquidea. Esta loción no solo te mantendrá hidratado durante todo el día, sino que

LOCPER112 - LOCION ALTA FIJACION COCO-VAINILLA - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Una fragancia frutal glaciar. Siéntete atractiva y fresca, un collage delicioso con un
toque pasional de coco con notas lácteas aldehidicas, además de un fondo almizclado,
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LÍNEA BODY SPLASH

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 



LOCPER117 - LOCION MEN FRESCO - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Disfruta de una piel suave y perfumada con la loción corporal de alta fijación con aroma
floral orquidea. Esta loción no solo te mantendrá hidratado durante todo el día, sino que

LOCPER119 - LOCION ALTA FIJACION MANGO - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Disfruta de una piel suave y perfumada con la loción corporal de alta fijación con aroma
floral orquidea. Esta loción no solo te mantendrá hidratado durante todo el día, sino que

LOCPER118 - LOCION ALTA FIJACION PERA - KIWI - 200 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Disfruta de una piel suave y perfumada con la loción corporal de alta fijación con aroma
floral orquidea. Esta loción no solo te mantendrá hidratado durante todo el día, sino queIMG

IMG

LÍNEA BODY SPLASH

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 



CORPMANTE-880 - Lavanda Blue Calmante - 200 ML
$85MXN/$6.07 USD · 40 piezas
Batido ultra-suave con lavanda francesa y manzanilla azul que calma irritaciones y relaja
con su aroma herbal.

CORPMANTE-878 - Cacao & Vainilla Sedosa - 200 ML
$85MXN/$6.07 USD · 40 piezas
Mousse densa y reconfortante; nutre intensamente zonas extra secas con aroma cálido de
brownie y vainilla.

CORPMANTE-877 - Coco-Mango Brillo Tropical - 200 ML
$85MXN/$6.07 USD · 40 piezas
Textura cremosa que hidrata profundamente y envuelve la piel con un perfume exótico de
coco tierno y mango maduro; acabado satinado.

CORPMANTE-876 - Mantequilla Corporal Unicornio - 200 ML
$85MXN/$6.07 USD · 40 piezas
Espuma batida multicolor con destellos nacarados. Aroma dulce a algodón de azúcar y frutos
rojos; deja la piel luminosa y aterciopelada.

CORPMANTE-879 - Rosa Mosqueta & Matcha Revitalizante - 200 ML
$85MXN/$6.07 USD · 40 piezas
Fórmula ligera de rápida absorción con antioxidantes de té matcha y aceite de rosa
mosqueta; renueva la piel opaca.
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LÍNEA MANTEQUILLAS CORPORALES

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 



SPA112 - EXFOLIANTE PURE EXOTIC FRUTOS ROJOS - 100 GR
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Limpia la piel de las células muertas que le impiden funcionar correctamente haciendo que
se vea más joven y fresca. También la vuelve más receptiva a la acción de los hidratantes

SPA110 - Shampoo pies antibacterial( aroma fresco) - 250 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Despídete de toda bacteria con el antibacterial DE MANOS Y PIES , 100% natural y no graso .
Limpia , HIDRATA Y DESINFECTA LA SUPERFICIE DE LA PIEL , NO RESECA LA PIEL, Y APORTA

SPA111 - Sales exfoliantes manos y pies (suavizantes) - 100 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Ayuda a evitar la callosidad de resequedad, al igual que remueve la cutícula. Logra una
piel más suave e hidratada

SPA113 - CREMA HIDRATANTE , Y RELAJANTE PIES Y MANOS - 200 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Brinda una sensación de frescura y relajación. Ayuda a descansar, calmar y refrescar los
pies y piernas después de un largo día de actividad. Fórmula de rápida absorción.
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EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA MANOS Y PIES

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 
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SPA117 - GEL RELAJANTE PIES Y MANOS +MENTOL - 200 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Explora un mundo de calma y relajación con nuestro gel refrescante para pies y
manos. Formulado con mentol, este gel no solo hidrata la piel, sino que también
brinda una

SPA118 - SPRAY RELAJANTE MANOS Y PIES HIDRATANTE Y
ANTICEPTICO - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Spray relajante manos y pies, aporta una sensación de frescura, con un agradable aroma,
hidrata a profundidad la piel y revitaliza la apariencia de manos y pies.

LÍNEA MANOS Y PIES

SPA115 - HABLANDADOR DE CUTICULA - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Nuestro removedor de cutícula , no solo ayuda a eliminar las cutículas, sino que también
es muy efectivo para tratar los callos en los pies y elimina CELULAS MUERTAS DE LA PIEL.

SPA116 - ACEITE ESCENCIAL CUTICULA + HUALURONICO - 30 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Este tipo de aceite es conocido por sus propiedades suavizantes y humectantes, pero lo que
hace especial a este producto es su fórmula enriquecida con ácido hialurónico. Este

SPA114 - ACEITE DE CUTICULA HIDRATANTE Y SUAVIZANTE - 30 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Aceite para humectar, nutrir y lubricar la piel del área de cutícula. !El toque final para
tu aplicación!, CON ÁCIDO HIALURONICO. Evita el crecimiento acelerado de la cutícula.

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 



JABPERF113 - JABON DUCHA ALTA FIJACION FRESA - 200 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Gel de ducha para rostro y cuerpo, limpia suavemente y ayuda a conservar la
resistencia de la piel frente a factores ambientales

JABPERF111 - JABON DUCHA ALTA FIJACION MANGO - 200 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Gel de ducha para rostro y cuerpo, limpia suavemente y ayuda a conservar la
resistencia de la piel frente a factores ambientales

JABPERF112 - JABON DUCHA ALTA FIJACION CHERRY - 200 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Gel de ducha para rostro y cuerpo, limpia suavemente y ayuda a conservar la
resistencia de la piel frente a factores ambientales

JABPERF110 - JABON DUCHA ALTA FIJACION PERA - KIWI - 200
ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Jabón de ducha para rostro y cuerpo, limpia suavemente y ayuda a conservar la
resistencia de la piel frente a factores ambientales.
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EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA GEL DE DUCHA

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 



JABPERF117 - JABON DUCHA ALTA FIJACION ORQUIDEA - 200
ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Gel de ducha para rostro y cuerpo, limpia suavemente y ayuda a conservar la
resistencia de la piel frente a factores ambientales

JABPERF118 - JABON  DUCHA ALTA
FIJACION TE VERDE - 200 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Gel de ducha para rostro y cuerpo, limpia suavemente y
ayuda a conservar la resistencia de la piel frente a factores
ambientales

LÍNEA GEL DE DUCHA

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

JABPERF115 - JABON DUCHA ALTA FIJACION
PIÑA - 200 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Gel de ducha para rostro y cuerpo, limpia suavemente y
ayuda a conservar la resistencia de la piel frente a factores
ambientales

JABPERF116 - JABON DUCHA ALTA FIJACION
GARDENIA - 200 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Gel de ducha para rostro y cuerpo, limpia suavemente y ayuda a
conservar la resistencia de la piel frente a factores ambientales

JABPERF114 - JABON DUCHA ALTA
FIJACION COCO-VAINILLA - 200 ML
$49.00MXN/$3.50 USD · 40 piezas
Gel de ducha para rostro y cuerpo, limpia
suavemente y ayuda a conservar la resistencia de
la piel frente a factores ambientales



MAT111 - CREMA MATIZANTE VIOLETA - 250 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Crema Capilar Matizante Violeta es un producto diseñado para ayudar a
neutralizar los tonos amarillentos no deseados en el cabello rubio, platinado
o gris. Esta crema capilar

MAT110 - SHAMPOO MATIZADOR VIOLETA - 500 ML
$65.00MXN/$4.64 USD · 40 piezas
Shampoo matizante, Ideal para neutralizar el cabello rubio, penetra en la
fibra y remueve los tonos oxidados y amarillos mientras lo hidrata y repara
la fibra del cabello.

MAT114 - SPRAY ACLARADOR CAPILAR CON MANZANILLA - 120 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
¡Descubre tu verdadera esencia con nuestro spray aclarador capilar con manzanilla! Nuestra
fórmula única y poderosa está diseñada para avivar tu cabello con un brillo radiante y

MAT113 - CREMA MATIZANTE PARA CABELLOS OBSCUROS
- 250 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Crema matizante para el cabello que ayuda a neutralizar los tonos no deseados,
como los reflejos cobrizos o anaranjados en el cabello oscuro. También puede
utilizarse para

MAT112 - SHAMPOO MATIZADOR PARA CABELLOS OBSCUROS
- 500 ML
$69.00MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Shampoo matizante, Ideal para neutralizar el cabello obscuro, penetra en la fibra y
remueve los tonos oxidados y amarillos mientras lo hidrata y repara la fibra del
cabello.
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LÍNEA MATIZANTES CAPILARES

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 



ORGANIC-495 - Producto Orgánico - Tónico Kombucha Rosa Damasco -
120ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Tónico equilibrante con kombucha fermentada y agua de rosas de Damasco orgánica que
fortalece el microbioma cutáneo.

ORGANIC-497 - Producto Orgánico - Aceite Renovador Chía & Bakuchiol -
30 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Aceite nocturno con omega3 de chía y bakuchiol (retinol botánico) que suaviza líneas y mejora
elasticidad.

ORGANIC-496 - Producto Orgánico - Crema HydraCica Melón & Centella -
250 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Crema hidratante con agua de melón y extracto de centella asiática que repara la barrera y calma la
piel.

ORGANIC-500 - Producto Orgánico - Gel Calmante Pepino & Aloe Probiótico -
60ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Gel aftersun con jugo de pepino, aloe vera y lisado probiótico que refresca e hidrata.

ORGANIC-494 - Producto Orgánico - Sérum BioLuminosa Vitamina C Kakadu -
30 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Sérum iluminador de alta potencia con extracto de ciruela Kakadu orgánica (vitamina C natural) y
escualano de caña de azúcar que unifica el tono.

ORGANIC-499 - Producto Orgánico - Exfoliante Enzimático Piña & Papaya Verde -
60 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Gel exfoliante con bromelina y papaína que disuelve células muertas y revela luminosidad.

ORGANIC-498 - Producto Orgánico - Mascarilla Detox Miel Manuka & Carbón Bambú -
50 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Mascarilla con miel de Manuka y carbón activado de bambú que limpia poros y equilibra grasa sin resecar.
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EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA SKIN CARE ORGANIC



ORGANIC-502 - Producto Orgánico - Contorno Ojos Café Verde & Quinoa -
30 GR
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Crema antifatiga con cafeína de café verde y péptidos de quinoa que reduce ojeras e hinchazón.

ORGANIC-503 - Producto Orgánico - Bruma Antioxidante Matcha & Espirulina -
120 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Bruma con matcha japonés y espirulina azul que protege contra luz azul y contaminación.

ORGANIC-501 - Producto Orgánico - Bálsamo Labial Manteca Cacao &
Granada - 30 GR
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Bálsamo nutritivo con manteca de cacao y aceite de granada que protege y suaviza labios.

ORGANIC-504 - Producto Orgánico - Crema Solar Mineral Zinc & Alga Roja FPS 50 - 60 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Protector mineral con óxido de zinc no nano y extracto de alga roja que hidrata y protege ampliamente.

ORGANIC-505 - Producto Orgánico - Suero Nocturno Péptidos de Arroz & Lavanda - 30 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Suero reparador con péptidos de arroz fermentado y destilado de lavanda que regenera durante el sueño.
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LÍNEA SKIN CARE ORGANIC

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 



ORGANIC-508 - Producto Orgánico - Crema
Limpiadora Leche de Arroz & Loto Azul - 120 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Crema limpiadora con leche de arroz y extracto de loto azul que
purifica sin alterar el pH.

LÍNEA SKIN CARE ORGANIC

ORGANIC-507 - Producto Orgánico - Crema Manos
Aguacate & Caléndula - 250 ML
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Crema reparadora con aceite de aguacate y extracto de caléndula que
suaviza y protege contra resequedad.
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ORGANIC-506 - Producto Orgánico - Ampolla Flash
Colágeno Vegano & Rosa Mosqueta - 30 ML 
$69MXN/$4.93 USD · 40 piezas
Ampolla concentrada con colágeno vegano y aceite de rosa mosqueta que
brinda efecto lifting inmediato.

EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 



ungmasc - unguento para huellitas - 50 GR
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Acondicionador para mascotas 100 % vegano y hipoalergénico,
enriquecido con avena coloidal, manteca de karité y aceite de coco
orgánico. Desenreda al instante, nutre

repelmasc - repelente anti-pulgas - 120 ML
$55.00MXN/$3.93 USD · 40 piezas
Repelente anti-pulgas en spray, 100 % natural, formulado con aceites
esenciales de citronela, neem y eucalipto limón. Protege hasta 12
horas, repele pulgas, garrapatas y

shamasc - shampoo para mascotas - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Shampoo para mascotas vegano, hipoalergénico y sin sulfatos,
formulado con avena coloidal calmante, aloe vera orgánico y aceite
de neem purificante. Limpia suavemente, alivia la

acomasc - acondicionador para mascotas - 500 ML
$59.00MXN/$4.21 USD · 40 piezas
Acondicionador para mascotas 100 % vegano y hipoalergénico,
enriquecido con avena coloidal, manteca de karité y aceite de coco
orgánico. Desenreda al instante, nutre
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EMPAQUE TOTALMENTE PERSONALIZABLE: ELIGES ENVASE, TAPA Y ETIQUETA CON TU MARCA. 

LÍNEA MASCOTAS


